

बाजार रिकार्ड ऊंचाई पर पहुंचने के बाद फिसला , सपाट बंद

मुंबई (ईएमएस) घरेलू शेयर बाजार मंगलवार को सपाट कारोबार हुआ। सप्ताह के दूसरे कारोबारी दिन रिकार्ड ऊंचाई पर पहुंचने के बाद बाजार में ये गिरावट मुनाफावसूली हवा बली होने से आयी। आज इंटा डे कारोबार के दौरान बाजार में जो तेजी थी वो शाम होते हुए निकल गयी। आज कारोबार के दौरान एक समय पर सेंसेक्स 85,163.23 के शीर्ष स्तर जबकि निफ्टी 26 हजार के उपर चला गया पर इसके बाद निवेशकों ने जमकर मुनाफावसूली शुरु कर दी जिससे बाजार नीचे आ गया।

दिन भर के कारोबार के बाद 30 शेयरों वाला बीएसई सेंसेक्स 14.57 अंक करीब 0.02 फीसदी नीचे आकर 84,914.04 के स्तर पर बंद हुआ। वहीं 50 शेयरों वाला एनएसई निफ्टी भी 501.35 अंक तकरीबन 0.01 फीसदी की बढ़त के साथ ही 25,940.40 के स्तर पर बंद हुआ।

शेयर बाजार आज भले ही काफी ऊपर आया पर ये तेजी अधिक समय टिक नहीं पायी। इसका एक कारण बैंकिंग सेक्टर के शेयरों में गिरावट भी रही। निफ्टी बैंक आज 0.25 फीसदी गिर गया। इसमें भी निफ्टी पीएमयूईएफ के शेयर ओवरऑल 0.86फीसदी और निफ्टी प्राइवेट बैंक के शेयर 0.28 फीसदी नीचे आये।व्यापक बाजार में, स्मॉलकैप इंडेक्स 0.04 फीसदी गिरफू 57,475 पर बंद हुआ, जबकि वीएफई मिडकैप इंडेक्स 0.21 फीसदी बढ़कर 49,621 पर बंद हुआ।

वहीं सेक्टरॉल इंडेक्स की बात की जाए तो मेटल स्टॉक्स का प्रदर्शन आज सबसे अच्छा रहा। निफ्टी मेटल 2.97फीसदी की बढ़त बनाकर बंद हुआ। इसवेन अलावा, निफ्टी आईटी (0.61 फींसदी), निफ्टी ऑटो (0.43फीसदी), निफ्टी ऑयल एंड गैस (0.38फीसदी), निफ्टी फार्मा (0.23फीसदी) और निफ्टी मीडिया (0.01फीसदी) की बढ़त बनाते हुए बंद

सोना हल्की बढ़त के साथ 74,450 रुपए, चांदी 89,905 रुपए

नई दिल्ली (ईएमएस) देश में सोने और चांदी की कीमतों में मंगलवार को तेजी देखी जा रही है। मंगलवार को पीली धातु की कीमत प्लटी कार्मोइटी एक्सचेंज (एमसीसीए) पर 0.21 फीसदी तेजी के साथ 74,450 रुपए प्रति 10 ग्राम जबकि चांदी की कीमत 0.76 फीसदी की बढ़त के साथ 89,905 रुपए प्रति किलोग्राम पर ट्रेड कर रही थी। नई दिल्ली के सराफा बाजार में सोने का भाव सोमवार को 600 रुपए चढ़कर 76,950 रुपए प्रति 1० ग्राम हो गया। पिछले कारोबारी सत्र में युग्वार को 99.9 प्रतिशत शुद्धता

चीन की ब्याज दरों में कमी की घोषणा से भारत में चमके मेटल श्ेयर

मुंबई (ईएमएस) चीन के पीपल्स बैंक ऑफ चाइना द्वारा आनेवा सप्ताह में ब्याज दरों में कटौती की घोषणा का सीधा असर मंगलवार को भारतीय बाजारों के मेटल शेयरों पर नजर आया। भारत में सेंसेक्स और निफ्टी के फ्लैट कारोबार करने के बावजूद मेटल इंडेक्स 2 फीसदी की तेजी के साथ कारोबार कर रहे हैं और मेटल इंडेक्स में शामिल सारे शेयरों में तेजी देखने को मिल रही है। बीएसई पर मेटल शेयरों का कारोबार 32,420 पर शुरु हुआ, जबकि कल 32,178 पर बंद हुआ था। इस समय यह 2 फीसदी बढ़त के साथ 32,788 पर कारोबार कर रहा है। अमेरिका में फेडरल रिजर्व द्वारा ब्याज दरों में कटौती की घोषणा के कुछ ही हफ्तों बाद, चीन ने भी आर्थिक कदम उठते हुए रिजर्व रिकवयरमेंट रेशो में आधा प्रतिशत की कटौती की है। इस कटौती के बाद बैंकों को अब अपने पास नकदी का हिस्सा रखना होगा, जिससे बाजार में नकदी द्वारा अनिल बढ़ेगा। इसके साथ ही अगले एक हफ्ते में ब्याज दरों में भी कटौती की घोषणा की गई है।

सेबी ने अनिल अंबानी के बेटे अनमोल पर 1 करोड़ का जुर्माना लगाया

- रिलायंस हाउसिंग फाइनेंस के चीफ कृष्ण गोपालकृष्णन पर भी 15 लाख का जुर्माना

मुंबई (ईएमएस) शेयर बाजार नियामक सेबी ने रिलायंस होम फाइनेंस मामले में सामान्य कार्रपोरेट लोन (जीपीसीएल) को मंजूरी देने समय उचित सतर्कता न बताने पर उभोपनिषत्त अनिल अंबानी के बेटे अनमोल अंबानी पर 1 करोड़ रुपये का जुर्माना लगाया है। इसके अलावा सेबी ने रिलायंस हाउसिंग फाइनेंस के चीफ रिस्क ऑफिसर कृष्ण गोपालकृष्णन पर 15 लाख रुपये के जुर्माना भी लगाया है। सेबी ने अपने आदेश में कहा कि दोनों को 45 दिनों के भीतर यह राशि चुकानी होगी यह आदेश अगस्त में सेबी द्वारा अनिल अंबानी और 24 अन्य लोगों को रिलायंस होम फाइनेंस लिमिटेड के फंड डायवर्जन (धन की

हुए। निफ्टी पर बैंकिंग शेयरों के अलावा, एफएमसीजी (0.77फीसदी), रियल्टी (0.3० फींसदी), हेल्थकेयर (0.04फीसदी) और कंज्यूम ड्यूरेबल्स (0.20फीसदी) नीचे आये।

निफ्टी के कुल 25 शेयर जबकि, सेंसेक्स के 15 शेयर आज लाभ के साथ बंद हुए। सबसे ज्यादा बढ़त दर्ज करने वाला शेयर टाटा स्टील (4.32फीसदी) रहे। इसके अलावा, हिंडालको, पावर ग्रिड, टेक महिंद्रा, अदाणी एंटरप्राइजेज, एचसीएल टेक, ओएनजीसी, महिंद्रा एंड महिंद्रा, वजाज ऑटो, विप्रो और सनफार्मा जैसे स्टॉक्स ने बहुत बनाई। वहीं, सेंसेक्स पर टाटा स्टील (4.29 फीसदी) टॉप गेनर स्टॉक रहा। इसके अलावा, पावर ग्रिड, टेक महिंद्रा, एचसीएल टेक , महिंद्रा एंड महिंद्रा और जेएसडब्ल्यू टॉप परफॉर्म रहे।

निफ्टी पर आज सबसे बड़ी गिरावट एमबीआई लाइफ के शेयरों में देखने को मिली। इसके शेयर 2.78 फीसदी नीचे

जेलेंस्की ने पीएम मोदी से मुलाकात कर आभार जताया

न्यूयार्क (ईएमएस) यूकेन के राष्ट्रपति वोलोदिमिर जेलेंस्की ने यूक्रेन की संप्रभुता और क्षेत्रीय अखंडता के प्रति स्पष्ट समर्थन के लिए भारतीय प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की सराहना की। दोनों नेताओं ने न्यूयॉर्क में मुलाकात की। जेलेंस्की ने बातचीत के लिए आभार व्यक्त किया। उन्होंने लिखा, यह इस साल हमारी तीसरी द्विपक्षीय बैठक है। हम विभिन्न क्षेत्रों में सहयोग को मजबूत करने के लिए मिलकर काम कर रहे हैं। जेलेंस्की ने लिखा, हमारी बातचीत का मुख्य फोकस अंतर्राष्ट्रीय मंचों, विशेष रूप से संयुक्त राष्ट्र और जी-2० में हमारी बातचीत के अलावा के साथ-साथ शांति सूत्र को लागू करने और दूसरे शांति शिखर सम्मेलन की तैयारी करने पर था। संघर्ष को लेकर भारती कूटनीतिक रुख

आकर बंद हुए। वहीं, हिंदुस्तान यूनिलिवर, ग्रासिम, अल्ट्राटेक सीमेंट, श्रीराम फाइनेंस, इंडसइंड बैंक, सिफ्ता, हीरो मोटोकॉर्प, एचडीएफीसी लाइफ, कोटक महिंद्रा बैंक, नेशनेल इंडिया जैसे स्टॉक्स के शेयर एक फीसदी से ज्यादा गिरे।

वहीं एशियाई बाजारों में, सियोल, टोक्यो, शंघाई और हांगकांग पॉजिटिव सेक्टर में बंद हुए। शंघाई और हांगकांग के बाजार काफी ऊंचे स्तर पर पर बंद हुए। वहीं यूरोपीय बाजार भी ऊपर आये। अमेरिकी बाजार बढत के साथ बंद हुए।

इससे पहले आज सुबह जब बाजार खुला तो शेयर बाजार में पिछले तीन दिनों से जारी तेजी पर ब्रेक लग गया था। आज सेंसेक्स और निफ्टी दोनों ही गिरावट पर खुले। फ्री ओपनिंग सेशन में सेंसेक्स 67.88 अंक 0.080 फीसदी की गिरावट के साथ 84,860.73 के लेवल पर खुला। वहीं, निफ्टी 17.60 अंक 0.068 फीसदी नीचे आकर 25,921.45 के स्तर पर खुला।

यूक्रेन के राष्ट्रपति वोलोदिमिर जेलेंस्की ने यूक्रेन की संप्रभुता और क्षेत्रीय अखंडता के प्रति स्पष्ट समर्थन के लिए आभार ज्ताये

पर जोर देकर जेलेंस्की ने लिखा, मैं हमारी संप्रभुता और क्षेत्रीय: अखंडता के प्रति प्रधानमंत्री मोदी के स्पष्ट समर्थन के लिए आभारी हूँ। पीएम मोदी ने बैठक के दौरान कूटनीति और बातचीत के माध्यम से युद्ध के शांतिपूर्ण समाधान के लिए भारत की प्रतिबद्धता जाहिर की। विदेश मंत्रालय (एमइए) के अनुसार, पीएम मोदी ने यूक्रेन के राष्ट्र, युसैनात और रचनात्मक वृष्टिकोण पर जोर दिया, जो सभी हितधारकों के बीच जुड़ाव को प्राथमिकता देता है।

बैठक के बाद, पीएम मोदी ने कहा, न्यूयॉर्क में राष्ट्रपति जेलेंस्की से मुलाकात की। हम द्विपक्षीय संबंधों की मजबूती के लिए पिछले महीने यूक्रेन की भी यात्रा के परिणामों को क्रियान्वित करने के लिए फायदा उड़ा है।

अगले माह भारत और जर्मनी खेलेंगे दो मैचों की सीरीज : हॉकी इंडिया

नई दिल्ली (ईएमएस)। हॉकी इंडिया ने कहा है कि भारतीय पुरुष हॉकी टीम अगले माह 23 और 24 अक्टूबर को यहां मेजर ध्यानचंद राष्ट्रीय स्टेडियम में जर्मनी के साथ दो मैचों की सीरीज खेलेंगी। भारतीय टीम को जर्मनी के हाथों ही इस बार पेरिस ओलंपिक के सेमीफाइनल में 3–2 से हार का सामना करना पड़ा था।

हॉकी इंडिया के अध्यक्ष दिलीप टिकौं ने कहा, ‘जर्मनी के खिलाफ इस द्विपक्षीय सीरीज में शीर्ष विश्व स्तरीय हॉकी देखने को मिलेगा। भारत और जर्मनी की टीम का प्रदर्शन हाल में काफी अच्छा रहा है। ऐसे में इस सीरीज में प्रशंसकों को विश्व की दो सबसे मजबूत टीमों के बीच कड़ी प्रतिस्पर्धा देखने को मिलेगी। टिकौं ने कहा, ‘हम इस सीरीज की मेजबानी से उत्साह हैं। इससे ना केवल हॉकी की भावना को बढ़ावा मिलेगा बल्कि दोनों

एशिया की दूसरी नंबर का ताकतवार देश भारत.....रुस

और जापान पीछे पाकिस्तान का दूर तक नंबर नहीं

मेलबर्न (ईएमएस)। ताइवान से लेकर लद्दाख तक चल रहे तनाव के बीच एशिया में सबसे शक्तिशाली देशों की सूची आई है। भारत रूस और जापान को पीछे छोड़कर एशिया में तीसरा सबसे शक्तिशाली देश बन गया है। भारत से आगे चीन और सबसे ऊपर अमेरिका का नाम है। ऑस्ट्रेलिया के लोवी इंस्टीट्यूट थिंक टैंक की ओर से जारी किए गए एशिया पावर इंडेक्स में भारत ने अच्छी छलांग लगाई है। इस रिपोर्ट में कहा गया है कि जापान के आर्थिक ताकत में गिरावट की वजह से उसकी ताकत में कमी आई

जब....अमेरिकी सड़कों पर लगे यूनुस वापस जाओ, यूनुस सत्ता छोड़ो के नारे

वांशिंगटन (ईएमएस)। बांग्लादेश की अंतरिम सरकार के मुखिया मोहम्मद यूनुस को अमेरिका में बांग्लादेशी मूल के लोगों के विरोध का सामना करना पड़ा है। संयुक्त राष्ट्र महासभा (यूएनजीए) के सत्र में भाग लेने के लिए अमेरिका गए यूनुस न्यूयॉर्क के होटल में ठहरे हुए हैं। बस फिर क्या प्रदर्शनकारी होटल के बाहर जमा हो गए और उनके खिलाफ नारेबाजी करने लगे। प्रदर्शन कर रहे लोगों ने बांग्लादेश में अल्पसंख्यकों पर हमले और शोख हसीना को हटाया जाने के तरीके को लेकर नाराजगी जाहिर की है।

न्यूयॉर्क के होटल के बाहर जमा लोगों ने यूनुस वापस जाओ, यूनुस सत्ता छोड़ो, यूनुस शर्म करो और हिन्दुओं पर हमलेबंद करो जैसे नारे लगाए। नारेबाजी कर रहे एक प्रदर्शनकारी शोख जमाल हुसैन ने कहा कि डॉक्टर यूनुस से असंवैधानिक और अवैध तरीके से सत्ता हासिल થिथयी ली है। उन्होंने गंदी राजनीति से सत्ता हासिल की। इसका नतीजा ये हुआ कि

अफगान अप्रवासियों से डरा ईरान, बॉर्डर पर दीवार, कांटेदार तार और खाई बना रहा

नेहरान (ईएमएस)। ईरान की सेना अफगानिस्तान बॉर्डर पर दीवार बना रही है। ईरानी सेना ने अफगानिस्तान के साथ अपनी पूर्वी सीमा के 1० किलोमीटर से ज्यादा के क्षेत्र में दीवार बनाई है। ईरान ने दीवार को बनाने की वजह बड़ी संख्या में अप्रवासियों का आना बताया है, जो उसके लिए एक बड़ा मुद्दा बन रहा है। ईरान ने सिर क्षेत्र में दीवार बनाई है, वहां अप्रवासियों की एंट्री का सबसे अहम घाइंट है। ईरान ने अभी और भी कई क्षेत्रों में दीवार बनाने और दूसरे इंतजाम करने की बात कही है।

सेना के जमीनी बलों के डिप्टी

क्या अमेरिका की खातिर रुस को धोखा देगा तुर्की

अंकारा (ईएमएस)। अमेरिका और तुर्की के बीच कथित रूप से एफ- 35 फाइटर जेट को लेबर बातचीत जारी है। बताया जा रहा है कि अमेरिका ने तुर्कों को ऑफर दिया है कि वहां रुस का एयर डिफेंस सिस्टम एस 4०0 अमेरिका को दे और बदले में एफ- 35 फाइटर जेट ले ले। रिपोर्ट के मुताबिक अमेरिका इन तुर्की के खरीदे एस-4०0 सिस्टम का कंट्रोल चाहता है। तुर्की के रुस से एस-4०0 सिस्टम खरीदने के बाद अमेरिका ने एफ- 35 जेट देने से इंकार किया था। यह एफ- 35 फाइटर जेट पांचवीं पीढ़ी का है और रूसी ब्रह्माक्ष ए-4०0 का विरोधी माना जाता है। एस-4०0 सिस्टम को तुर्कों के अलावा भारत और चीन भी इस्तेमाल करते हैं।

नाटो का सदस्य तुर्की एफ-35 फाइटर प्रोग्राम में साल 20०7 में शामिल हुआ था और साल 2०19 में रुस से एस-4०0 खरीदने के बाद तुर्कों को एफ-35 खरीदने के लिए खतरा है। यूक्रेन युद्ध में रुस एस-4०0 का जमकर इस्तेमाल कर रहा है। यूक्रेन की सेना रुस के कई एस 4०0 सिस्टम को तबाह भी कर दिया है।

देशों के बीच रिश्ते भी बेहतर होंगे।

वहीं हॉकी इंडिया के महासचिव भोला नाथ सिंह ने कहा, ‘भारत-जर्मनी की टीमों के बीच हमेशा ही एक रोमांचक प्रतिस्पर्धिता हुई है। हमारे खिलाड़ी ऐसी अच्छी टीम के खिलाफ प्रतिस्पर्धा करने के लिए तैयार हैं औरमेरा मानना है कि यह सीरीज दोनों टीमों को भविष्य के अंतरराष्ट्रीय टूर्नामेंटों से पहले अपने कौशल और रणनीतियों को बेहतर बनाने का अवसर देगी।

दूसरी ओर जर्मन हॉकी महासंघ के अध्यक्ष हेनिंग फास्टरिच ने कहा कि उनकी टीम इस कठिन सीरीज के लिए तैयार है। उन्होंने कहा, ‘हॉकी में भारतीय टीम को हमेशा ही एक विशेष स्थान रहा है और हमारी टीम उत्साही भारतीय प्रशंसकों के सामने खेलने का बेसवी सी इंतजार कर रही है। इस सीरीज से दोनों ही देशों के बीच खेल संबंध और बेहतर होंगे।

जापान में भूकंप के झटके, सुनामी का अलर्ट जारी

टोक्यो (ईएमएस)। जापान की धरती एक बार फिर भूकंप के झटकों से धरा गई है। इसके बाद सुनामी का अलर्ट भी जारी किया गया है। यह घटना सोमवार की सुबह हुई, जब मौसम वैज्ञानिकों ने इजू द्वीप के पास 5.6 तीव्रता के भूकंप सुनाया दर्ज किया। भूकंप का केंद्र लगभग ओगासावारा द्वीप पर 3.3 इंच की सुनामी आने की आशंका जताई गई है।

जापान, जो चार प्रमुख टेक्टोनिक प्लेटों के शीर्ष पर स्थित है, हर साल लगभग 1,5०0 भूकंप महसूस करता है, जिनमें से अधिकांश छोटे होते हैं। हाल ही में, पिछले महीने क्यूशू और शिकोकू द्वीपों पर भी भूकंप के झटके महसूस किए गए थे, जिनकी तीव्रता 7.1 मापी गई

पृष्ठ : 3 दिनांक: 25-०9-2०24 बुधवार बड़ोदरा

थी। उस समय तटीय इलाकों में, जैसे मियाजकी, कोची, इहिमे, कागोशिमा, और आइता, सुनामी का अलर्ट जारी किया गया था, और समुद्र में 20 सेंटीमीटर ऊंची लहरें देखी गई थीं।

जापान के मौसम विज्ञानियों ने नागरिकों को सुरक्षा उपाय अपनाने की सलाह दी है। लोगों को भूकंप की तैयारी के लिए पहले से ही प्रशिक्षित किया गया है, जिससे वे आपात स्थिति में बेहतर तरीके से प्रतिक्रिया कर सकें। स्थानीय सरकारों भी लोगों को चेतावनी देने और सुरक्षित स्थानों की ओर मार्गदर्शन करने के लिए तैयार हैं। हालांकि भूकंप का केंद्र दूरस्थ द्वीपों पर था, लेकिन इसके प्रभाव से निपटने के लिए जापान सरकार ने सभी

चीन और भारत के बीच सैंडविच नहीं बनेंगे : दिसानायके

कोलंबो (ईएमएस)। दुनिया में चल रही दबदबे की लड़ाई में श्रीलंका फंसना नहीं चाहता। चीन व भारत के बीच

सैंडविच तो हम नहीं ही बनना चाहते है। यह कहना है श्रीलंका के नए राष्ट्रपति अनुरा कुमारा दिसानायके का। उन्होंने स्पष्ट कर दिया है कि वो किसी एक देश के साथ नहीं रहेंगे, बल्कि सभी के साथ मिलकर तरक्की के रास्ते तय करेंगे।

श्रीलंका के नए राष्ट्रपति अनुरा कुमारा दिसानायके ने इस आशय की बात एक साक्षात्कार के दौरान कही हैं। उन्होंने कहा कि भारत और चीन के बीच वो सैंडविच बनकर नहीं रहना चाहेंगे। इसी के साथ उन्होंने स्पष्ट किया कि श्रीलंका दुनिया में वैश्विक मामलों में भारत की जगह चीन का समर्थन करेंगे। अब चूंकि उन्होंने खुद ही इन सब मामलों में खुलकर अपनी राय रख दी है और साफ कह दिया है कि वो किसी भी देश के साथ नहीं जा रहे हैं तो उम्मीद बंधी है कि उनके संबंध भारत से भी बेहतर ही रहने वाले हैं।

अच्छे दोस्त हैं। इस आधार पर मुझे पूरी उम्मीद है कि भविष्य में हमारी साझेदारी अच्छी ही होगी।

श्रीलंका के नये राष्ट्रपति दिसानायके ने कहा कि वो यूरोपियन यूनियन, मिडिल ईस्ट और अफ्रीका से भी रिश्तों के बेहतर बनाकर रखेंगे। विदेश नीति के संबंध में दिसानायके ने कहा कि श्रीलंका की विदेश नीति निष्पक्षता वाली होगी। गौरतलब है कि श्रीलंका के नये राष्ट्रपति दिसानायके वामपंथ विचारधारा वाले हैं। पिछले अनुभव बताते हैं कि वो भारत के आलोचक भी रह चुके हैं। इसलिए उनके राष्ट्रपति बनने पर आशंकाएं जताई गई थीं कि वो चीन के करीब जाएंगे और वैश्विक मामलों में भारत की जगह चीन का समर्थन करेंगे। अब चूंकि उन्होंने खुद ही इन सब मामलों में खुलकर अपनी राय रख दी है और साफ कह दिया है कि वो किसी भी देश के साथ नहीं जा रहे हैं तो उम्मीद बंधी है कि उनके संबंध भारत से भी बेहतर ही रहने वाले हैं।

उन्होंने कहा, कि हम न तो दबदबे की होड़ में शामिल होंगे और न ही इस वीट में शामिल किसी देश का साथ ही देंगे। उन्होंने भारत और चीन का नाम लिए बगैर ही कहा कि दोनों ही देश हमारे

72 लाख किमी की रफ्तार से आ रहे एस्टेरॉयड्स से क्या होगा धरती का हाल?

वांशिंगटन (ईएमएस)। नासा हाल ही में धरती के पास आने वाले एस्टेरॉयड्स के कारण अलर्ट मोड में आ चुके एस्टेरॉयड्स से से कई बड़े आकार के हैं, लेकिन नासा ने स्पष्ट किया है कि इनसे धरती को कोई खतरा नहीं है। 15 सितंबर को एक 66० फीट लंबा एस्टेरॉयड धरती के पास से गुज़ा ,लेकिन इसके कोई विनाशकारी प्रभाव नहींपड़ा।विशेषज्ञों का मानना है कि एस्टेरॉयड्सका धरती के करीब आना एक प्राकृतिक दैत्य,लेकिन इससे उत्पन्न होने वाले प्रभावों को नजरअंदाज नहीं किया जा सकता। नासा की इस पहल से मानवता को एक नई चेतना मिली है कि हमें हमेशा सतर्क रहना चाहिए।इस प्रकार, नासा अपने मिशनों के जरिए खगोल विज्ञान की नई

व्या होगा धरती का हाल?
जीई धरती से लगभग 6 लाख मील की दूरी पर रहेगा। नासा ने कहा कि इन एस्टेरॉयड्स को विशेष दूरबीनों से देखा जा सकेगा।नासा ने यह भी बताया कि 25 सितंबर को एक और एस्टेरॉयड, 2०24 आरके 7, धरती के करीब आएगा। इसका आकार लगभग 1०0 फीट है और इसमें भी कोई खतरा नहीं है। लेकिन लगातार बढ़ते एस्टेरॉयड्स के कारण नासा की सतर्कता बढ़ गई है। हाल ही में , 15 सितंबर को एस्टेरॉयड 2024 आरएन 16 धरती के पास से गुज़रा,

अमेरिका के मुस्लिम बाहुल्य शहर के मेयर आमेर ग़ालिब ने डोनाल्ड ट्रंप का किया समर्थन

वाशिंगटन (ईएमएस)। संयुक्त राज्य अमेरिका के एकमात्र मुस्लिम बाहुल्य शहर हैमट्रैमक के मेयर आमेर ग़ालिब ने राष्ट्रपति चुनाव में पूर्व राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप को समर्थन देने का ऐलान किया है। मिशिगन राज्य के हैमट्रैमक शहर का नेतृत्व करने वाले ग़ालिब ने हाल ही में कहा कि, हालांकि उनकी कुछ मुश्ों पर ट्रंप से असहमति है, लेकिन वह उन्हें सिद्धांतों वाले व्यक्ति और सही व्हाइडस मानते हैं।

ग़ालिब ने सोशल मीडिया पर पोस्ट करते हुए कहा, कि डोनाल्ड ट्रंप और मैं हर मुद्दे पर सहमत नहीं हैं, लेकिन मैं जानता हूँ कि वे सिद्धांतों वाले आदमी हैं। उन्होंने रिपब्लिकन उम्मीदवार से मिलने के एक सप्ताह बाद ट्रंप का समर्थन करने का फैसला लिया। ग़ालिब का ट्रंप को समर्थन एक महत्वपूर्ण राजनीतिक बदलाव माना जा रहा है। अब देखना यह होगा कि उनके इस समर्थन के आगे फैसले पर गर्व व्यक्त करते हुए कहा है, कि नतीजे

पहली बार जापानी फाइटर जेट ने रूसी गश्ती जेट को चेताया

टोक्यो (ईएमएस)। जापान ने कहा है कि रूसी गश्ती फाइटर जेट ने उसके हवाई क्षेत्र का उल्लंघन किया है। टोक्यो ने कहा है कि तीन बार रूसी जेट होक्काइडो के मुख्य द्वीप पर जापान के हवाई क्षेत्र में आए। इस पर जापानी जेट ने उन्हें चेताया और फ्लैग्स का इस्तेमाल भी किया। ये पहली बार है जब जापान ने

सुनीता विलियम्स दूसरी बार बर्नी स्पेस स्टेशन की कप्तान

वांशिंगटन (ईएमएस)। लगभग 4 माह से अंतरिक्ष में रह रही एस्ट्रोहंट सुनीता विलियम्स को धरती पर लाने के प्रयासों के साथ उन्हे आर्ग्यूसएस यानी अंतरराष्ट्रीय स्पेस स्टेशन की कप्तान सौंपी गई है। मीडिया रिपोर्ट्स के अनुसार, अमेरिकी स्पेस एजेंसी नासा ने ऐलान किया है कि रूसी कॉस्मोनॉट अलेक कोनोनेनो ने स्पेस स्टेशन की कप्तान विलियम्स को सौंप दी है। इसे लेकर अमेरिका पर छोटा कार्यक्रम भी आयोजित हुआ था। अंतरिक्ष में 374 दिन बिताने के बाद वापस रूस के कोनोनेनो और निकोलाई चुब ओर एक अमेरिकी अंतरिक्ष यान्त्री ट्रेसी सी डासनघरती पर लौट आए हैं। डासनन 6 महीने अंतरिक्ष में रहें। इससे पहले करीब 1२ साल पहले

जानकारी जुटाने के लिए प्रतिबद्ध है, ताकि भविष्य में किसी भी संभावित खतरे का सही समय पर सामना किया जा सके।

नासा ने आगामी घटनाओं के बारे में जानकारी साझा करते हुए बताया कि 24 सितंबर की रात को दो एस्टेरॉयड, 2०2० जीई और 2०24 आरओ11, धरती के करीब आएंगे। इनमें से 2024 आरओ 11 का आकार लगभग 12० फीट है और यह धरती के काफी पास से गुजरेगा। हालांकि, इससे टकराने की संभावना नहीं है। दूसरी ओर, 2०2०

कुछ भी हों, मुझे अपने फैसले पर पछतावा नहीं होगा और मैं नतीजों का सामना करने के लिए तैयार हूँ। ग़ालिब के इस बयान का स्क्रीनशॉट लेते हुए ट्रंप ने अपने दुष्ट सोशल प्लेटफॉर्म पर साझा किया है। आमेर ग़ालिब, 17 साल की उम्र में यमन से अमेरिका आए थे। हैमट्रैमक की जनसंख्या लगभग 28,०00 है। इस शहर ने 2०21 में एक मुस्लिम नगर प्रतिबंद और एक मुस्लिम मेयर का चुनाव कर के सुरक्षियां बंटोरी थीं। उन्होंने मिशिगन के फ्लिंट शहर में एक टाउन हॉल में रिपब्लिकन उम्मीदवार से मिलने के एक सप्ताह बाद ट्रंप का समर्थन करने का फैसला लिया। ग़ालिब का ट्रंप को समर्थन एक महत्वपूर्ण राजनीतिक बदलाव माना जा रहा है। अब देखना यह होगा कि उनके इस समर्थन का चुनावी परिणाम पर क्या प्रभाव पड़ता है।

रूसियों को चेतावनी देने के लिए फ्लेग्स का इस्तेमाल किया है। लड़ाकू जेट फ्लेग्स यानी तेज रोशनी का इस्तेमाल विरोधी को वापस जाने के लिए कड़ी चेतावनी देने के तौर पर करते हैं। जापानी लड़ाकू विमानों ने पहले रूसी विमान के खिलाफ इस तरह की चेतावनी जारी नहीं की थी।

रिपोर्ट के अनुसार, जापानी रक्षा मंत्रालय ने कहा कि रूसी आईएल-१88 सैन्य गश्ती विमान ने उत्तरी द्वीप होक्काइडो के पास तीन बार जापानी हवाई क्षेत्र में प्रवेश किया। इस पर जापान ने रडिओ संदेशों के माध्यम से विमान को चेतावनी देकर लड़ाकू विमानों को भेजा। तीसरी बार रूसी जेट के हवाई क्षेत्र में आने पर जापानी एयरक्राफ्ट ने फ्लेग्स का इस्तेमाल किया। जापानी सरकार के प्रवक्ता योशिमासा हयाशी ने कहा कि हवाई घुसपैटिएर के खिलाफ फ्लेग्स का यह पहला प्रयोग था।

हयाशी ने कहा कि जापान ने घुसपैट के विरोध के लिए राजनयिक तरीका भी अपनाया है। रूस की स्टेट मीडिया ने इस घटना पर कोई रिपोर्ट नहीं की है। ये घटना तब समय हुई है जब रूसी और चीनी युद्धपोत जापान के उत्तरी तट के पास अभ्यास कर रहे हैं। वहीं जापान के प्रधानमंत्री फुजियो किशिदा ने न्यूयॉर्क में यूक्रेनी राष्ट्रपति वलोडिमिर जेलेंस्की से भी मुलाकात की।

अंतिम पृष्ठ दिनांक :25-09-2024 बुधवार

तिरुपति के बाद डाकोर प्रसादी पर विवाद: पुजारी ने ही की जांच की मांग

डाकोर ,24 सितंबर आंध्र प्रदेश में तिरुपति लड्डू विवाद अभी भी देश में हंगामा मचा हुआ है और इसके बाद देश के कई मंदिरों में प्रसाद की गुणवत्ता और पवित्रता की जांच की जा रही है। उस समय मांग उठी थी कि गुजरात के प्रसिद्ध तीर्थ स्थल डाकोर रणछोड़जी मंदिर में दिए गए प्रसाद की भी जांच होनी चाहिए.

तिरुपति मंदिर के प्रसाद में चर्बी की मिलावट के खुलासे के बाद

पूजा के बहाने सोने की अंगूठी चुराने वाला जीजा पकड़ाया, कुल कीमत 1.16 लाख बरामद

वडोदरा, 24 सितंबर
क्राइम ब्रांच ने पानीगेट इलाके से एक जीजा-साले को गिरफ्तार किया है, जो लोगों से भीख मांगने और पूजा करने के बहाने आभूषण चुरा रहा था. उसके पास से एक सोने की अंगूठी, एक मोबाइल फोन और एक ऑटोरिक्षा बरामद किया गया और 1.16 लाख की नकदी जब्त कर पानीगेट पुलिस को सौंप दी गई।

वडोदरा क्राइम ब्रांच की एक टीम अज्ञात चोरी सहित अन्य अपराधों के आरोपियों को पकड़ने के लिए इलाके में गश्त कर रही थी।इसी बीच सूचना मिली कि दो व्यक्ति रिक्शे में संदिग्ध सामान लेकर आयुर्वेदिक छात्रावास के पास से गुजरने वाले हैं। सूचना के आधार पर पैनीगेट आयुर्वेदिक छात्रावास के पास निगरानी रखी गयी. इसी बीच जानकारी के मुताबिक क्राइम ब्रांच ने ऑटोरिक्षा को रोका. रिक्शा में दो व्यक्ति सावनानाथ सुरमनाथ मदारी वू.डब्ल्यू. 2३ (रे. सनफामा रोड ओपन ग्राउंड, वडोदरा, मुख्य रेश. गांध खडाल, जिला कदलाल, जिला. खेड़ा.) और राजूनाथ रूमालनाथ मदारी ३0 (रे. सनफामा रोड ओपन ग्राउंड) थे वडोदरा, ग्राम अतरगोली, जिला कपडवंज, जिला खेड़ा में पाया

भारत की पहली दिव्यांग अनुकूल भर्ती वेबसाइट

अहमदाबाद (ईएमएस)दिव्यांग जनों कि पूर्ण सुगमता के लिए माननीय प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के वृद्धिकोण से प्रेरित होकर और माननीय मंत्री अश्विनी वैष्णव द्वारा दिए गए मिशन अंत्योदय को साकार करने की दिशा में एक कदम उठाते हुए, वेबसाइट”जम्बुद्वन्द्व लॉन्च की, जिससे दिव्यांगजन बिना किसी सहायता के रेलवे रिक्तियों के लिए अपने नौकरी आवेदन ऑनलाइन जमा कर सकेंगे। यह वेबसाइट अंतर्राष्ट्रीय सुगमता मानकों के पूर्णतया अनुरूप है और दिव्यांगजनों को सफल बनाने के प्रति रेलवे की प्रतिबद्धता को दर्शाती है।इस वेबसाइट का शुभारंभ आज मुंबई में भारत भर के सभी रेलवे भर्ती बोर्डों के अध्यक्षों की समीक्षा बैठक के दौरान रेल मंत्रालय की अतिरिक्त सदस्य (स्टाफ)श्रीमती प्रमिला एच. भागवं ने किया

वापी शेरांन कोर्ट का अहम फैसला: 16 साल की लड़की को गर्भवती बनाने वाले विधर्मी को 20 साल की सजा

वापी ,24 सितंबर,
वापी अतिरिक्त सत्र न्यायालय ने 20 साल की सजा और रुपये का जुर्माना सुनाया है। इंस्टाग्राम पर लड़की से दोस्ती करने के बाद आरोपी उसे सुनसान जगहों पर ले गया और उसका शारीरिक शोषण किया. मेडिकल जांच के दौरान कामिनी गर्भवती पाई गई। पुलिस ने दुष्कर्म समेत अन्य धारा जोड़कर कोर्ट में आरोप पत्र दाखिल किया।

वापी अतिरिक्त सत्र न्यायालय में हुई सुनवाई के दौरान डी.जी.पी. अनिल त्रिपाठी ने पीड़िता समेत लोगों की गवाही और साक्ष्य समेत कई दलीलें दीं. कोर्ट के जस्टिस तरुण आहूजा ने दलीलों को स्वीकार करते हुए ऐतिहासिक फैसला सुनाया और आरोपी सैफ मिर्जा को दोषी करार देने हुए 20 साल की कैद और 2 लाख रुपये जुर्माने की सजा सुनाई। जुर्माने की राशि नहीं देने पर आरोपी को दो साल की अतिरिक्त सजा दी गयी है.

आईएसबी(घर्)ने ‘पीजीपी वाईएल’ (PGP YL) लॉन्च किया - नए ग्रेजुएट्स और शुरुआती चरण के प्रोफेशनल्स के लिए 2० माह का पोस्ट ग्रेजुएट प्रोग्राम

राष्ट्रीय, सितंबर, 2024: 2001 में स्थापित इंडिया स्कूल ऑफ बिजनेस (आईएसबी), मैनेजमेंट एजुकेशन में नए मानक स्थापित करने के लिए प्रसिद्ध है, जो भारत एवं विश्व के लिए भविष्य के लीडर तैयार करने के अपने मिशन की ओर एक और बड़ी पहल शुरु कर रहा है। आईएसबी ने 2 साल तक के फुल टाईम वर्क एक्सपीरियंस वाले लोगों के लिए 20 माह का फुल टाईम एम्बीए इक्विवलेंट रेजिडेंशियल मैनेजमेंट प्रोग्राम- पोस्ट ग्रेजुएट प्रोग्राम इन मैनेजमेंट फॉर यंग लीडर्स (पीजीपी वाईएल)

देश में काफी हंगामा मचा हुआ है. उस समय गुजरात के खेड़ा जिले के प्रसिद्ध तीर्थ स्थल डाकोर के रणछोड़राय मंदिर में प्रसाद को लेकर भी विवाद हो चुका है। रणछोड़राय मंदिर में भर्तियों को दिए जाने वाले प्रसाद पर मंदिर के एक सेवक पुजारी ने नाराजगीजाताई है और प्रसाद की जांच और सत्यापन की मांग की है.

मंदिर के सेवक आशीषभाई की ओर से सोशल मीडिया पर एक पोस्ट किया गया. जिसमें प्रसादी

गया। क्राइम ब्रांच द्वारा इन दोनों की तलाशी के दौरान इनके पास से एक मोबाइल फोन और एक सोने की अंगूठी मिली. इन दोनों संदिग्धों के पास से मिली सोने की अंगूठी, मोबाइल फोन और ऑटोरिक्षा का सबूत वे पेश नहीं कर सके. इन दोनों नामों पर सवाल उठाने से दोनों रिश्ते में भाई बनते हैं। वडोदरा में, 16 सितंबर को दोपहर एक बजे उनके पास एक ऑटोरिक्षा में भिक्षा मांगने के बहाने, एक आरोपी कलादर्शन चार रास्ता स्थाने, एक इकान पर गया और बायो ब्रेट द्वारा पढ़नी गई सोने की अंगूठी रख ली। पूजा के लिए भेज पर थे क्राइम ब्रांच ने उसके पास से एक सोने की अंगूठी, एक मोबाइल फोन और 1.16 लाख रुपये कीमत का एक ऑटोरिक्षा जब्त किया है और इसे आगे की कार्रवाई के लिए पानीगेट पुलिस स्टेशन को सौंपने की कोशिश कर रही है।

कच्छ में तस्कर हुए बेलगाम: तीन जगहों पर सामूहिक सेंधमारी कर 1०.80 लाख की चोरी...

भुज ,24 सितंबर
कच्छ को बंधक बनाने वाले तस्करों के गिरोह का आतंक जारी है, पिछले दो दिनों में मांडवी, भुज और भचाऊ में बड़े पैमाने पर चोरियों से निवासी भयभीत हो गए हैं। पूर्वी भचाऊ शहर के पार्थीसिटी नामक रिहायशी इलाके में तस्करों ने एक साथ चार बंद घरों में सामूहिक चोरी कर हड़कंप मचा दिया है। यहांरहनेवालेऔर आरती इंडस्ट्रीज में सलाहकार के रूप में काम करने वाले प्रशांत गोयल।3 सितंबर को अपने घर पर तला लगाकर अपनी पत्नी केसाथ अहमदाबाद हवाई अड्डे से इंडोनेशिया के लिए रवाना हुए। गत सुबह छह बजे ट्रेन से घर लौटते समय घर का प्रवेश द्वार खुला देखा। पता चला है कि तस्करों ने 2.35 लाखरुपयेकासोनाकाहीका हार, 1.20 लाख रुपये का सोने का

के बाद वह कामिनी से स्कूल और अन्य जगहों पर मिलता था. इस दौरान सैफ कामेच्छा से ग्रस्त हो गया और सुनसान जगहों पर ले जाकर तीन से चार बार उसका शारीरिक शोषण किया। मेडिकल जांच के दौरान कामिनी गर्भवती पाई गई। पुलिस ने दुष्कर्म समेत अन्य धारा जोड़कर कोर्ट में आरोप पत्र दाखिल किया।

वापी अतिरिक्त सत्र न्यायालय में हुई सुनवाई के दौरान डी.जी.पी. अनिल त्रिपाठी ने पीड़िता समेत लोगों की गवाही और साक्ष्य समेत कई दलीलें दीं. कोर्ट के जस्टिस तरुण आहूजा ने दलीलों को स्वीकार करते हुए ऐतिहासिक फैसला सुनाया और आरोपी सैफ मिर्जा को दोषी करार देने हुए 20 साल की कैद और 2 लाख रुपये जुर्माने की सजा सुनाई। जुर्माने की राशि नहीं देने पर आरोपी को दो साल की अतिरिक्त सजा दी गयी है.

आईएसबी (PGP YL) लॉन्च किया (PGP YL) लॉन्च किया - नए ग्रेजुएट्स और शुरुआती चरण के प्रोफेशनल्स के लिए 2० माह का पोस्ट ग्रेजुएट प्रोग्राम

राष्ट्रीय, सितंबर, 2024: 2001 में स्थापित इंडिया स्कूल ऑफ बिजनेस (आईएसबी), मैनेजमेंट एजुकेशन में नए मानक स्थापित करने के लिए प्रसिद्ध है, जो भारत एवं विश्व के लिए भविष्य के लीडर तैयार करने के अपने मिशन की ओर एक और बड़ी पहल शुरु कर रहा है। आईएसबी ने 2 साल तक के फुल टाईम वर्क एक्सपीरियंस वाले लोगों के लिए 20 माह का फुल टाईम एम्बीए इक्विवलेंट रेजिडेंशियल मैनेजमेंट प्रोग्राम- पोस्ट ग्रेजुएट प्रोग्राम इन मैनेजमेंट फॉर यंग लीडर्स (पीजीपी वाईएल)

वडोदरा

का एक वीडियो भी पोस्ट किया गया था. उनका आरोप है कि मंदिर के लड्डू प्रसाद से एक अलग तरह की गंध आती है. पहले प्रसादी लड्डू लंबे समय तक ठीक रहता था लेकिन अब तीन से चार दिन में ही खराब हो जाता है. पहले के वर्षों में जामखंभालिया घी का उपयोग लड्डू प्रसाद में किया जाता था, लेकिन पिछले कुछ वर्षों से अन्य ब्रांडेड कंपनियों के घी का उपयोग किया जाने लगा है।

मुख्यमंत्री का राज्य स्तरीय ‘स्वागत’ कार्यक्रम गुरुवार,26 सितंबर को आयोजित होगा

गांधीनगर (ईएमएस)मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल के समक्ष राज्य के नागरिकों की शिकायतों और समस्याओं के ऑनलाइन निवारण का राज्य स्तरीय ‘स्वागत’ (स्टेट वाइड अटेंशन ऑफ ग्रिवेंसेस बाई एप्लीकेशन ऑफ टेक्नोलॉजी) कार्यक्रम गुरुवार, 26 सितंबर की दोपहर को आयोजित होगा। उल्लेखनीय है कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की प्रेरणा से वर्ष 2००3 से शुरु हुए स्वागत ऑनलाइन जनशिकायत निवारण कार्यक्रम के अंतर्गत राज्य स्तरीय ‘स्वागत’ कार्यक्रम हर महीने के चौथे गुरुवार को आयोजित किया जाता है। इसी कड़ी में मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल की उपस्थिति में सितंबर-2024 का

वडोदरा में विदेशी शराब के साथ एक व्यक्ति पकड़ा गया, दो आरोपी वांछित: 6.67 लाख रुपये जब्त

वडोदरा ,24 सितंबर,
वडोदरा में न्यू वीआईपी रोड पर श्रेष नारायण सोसायटी के सामने खुलेमैदानसेवाइत पुलिस ने 57हजार की विदेशी शराब के साथ एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया। वहीं शराब का ऑर्डर देने और भेजने वाले को वांछित घोषित कर दिया गया है. पुलिस ने मौके से एक विदेशी शराब मोबाइल और एक पिकअप गाड़ी बरामद कर 6.67 लाख रुपये का सामान जब्त कर लिया है और आगे की कार्रवाई कर रही है.

बापोड़ पुलिस स्टेशन की एक टीम कल 2३ सितंबर को इलाके

राज्य स्तरीय स्वागत ऑनलाइन जनशिकायत निवारण कार्यक्रम 26 सितंबर को आयोजित किया जाएगा। मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल गुरुवार, 26 सितंबर को दोपहर 3.30 बजे राज्य स्तरीय ‘स्वागत’ कार्यक्रम में उपस्थित रहेंगे और नागरिकों की शिकायतें सुनेंगे। आम नागरिक और आवेदक राज्य स्तरीय ‘स्वागत’ कार्यक्रम के लिए अपना अध्यावेदन गुरुवार, 26 सितंबर को सुबह 8.30 से 11.30 बजे के बीच मुख्यमंत्री की जनसंपर्क इकाई, स्वर्णिम संकुल-2, गांधीनगर में व्यक्तिगत रूप से आकर दे सकते हैं।मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल दोपहर 3.30 बजे मुख्यमंत्री कार्यालय की जनसंपर्क इकाई में उपस्थित रहकर जनता की शिकायतें और समस्याओं सुनेंगे।

जन हितैषी

वडोदरा में विदेशी शराब के साथ एक व्यक्ति पकड़ा गया, दो आरोपी वांछित: 6.67 लाख रुपये जब्त में गश्त कर रही थी. इसी दौरान अजवा रोड सरदार एस्टेट चार रास्ता के पास आ गया। तभी स्टाफ के लोगों को सूचना मिली कि दर्शन मारवाड़ी (निवास-पीली लकड़ी का घर, खोडियारनगर रोड) अपने पिकअप वाहन में विदेशी शराब लोड करके रघुकुल स्कूल के पास शेषनारायण सोसायटी के सामने खुले मैदान में खड़ा है। सूचना के आधार पर जब उन्होंने बताए गए स्थान पर छापा मारा तो दर्शन किशनभाई मारवाड़ी को पकड़ लिया गया। तो उसके पास पिकअप गाड़ी से 57 हजार की विदेशी शराब बरामद हुई. तो पुलिस को एक विदेशी शराब पिकअप गाड़ी और एक मोबाइल फोन मिला और 5.67 लाख का माल जब्त किया गया. पुलिस दर्शन माली के पास इतनी मात्रा में शराब कहा से और किससे लेकर आई? साथ ही शराब की मात्रा शंकर भाई (हरियाणा निवासी) से पूछी जा रही है कि इसे वहां किसे देना था। इस आदमी ने नकली अंग्रेजी शराब की एक मात्रा भर दी थी और कहा था कि इसे जिम्शे माली (निवास, पीली लकड़ी का घर, खोडियारनगर रोड) द्वारा ले जाना है। इसलिए बापोद पुलिस ने शराब भेजने वाले शंकर और इसे ऑर्डर करने वाले जिम्शे माली को वांछित घोषित कर दिया है और उन्हें पकड़ने की कोशिश कर रही है।

सूरत की फैक्ट्री में ब्लास्ट में 14 कर्मचारी झुलसे, दो की हालत गंभीर, फायर ब्रिगेड की टीम मौके पर

सूरत ,24 सितंबर
सूरत शहर के कतारगाम इलाके में स्थित हीरा फैक्ट्री में आज गैस लाइन में ब्लास्ट हो गया. जिससे वहां भीड़ लग गई। धमाका इमना रोदादर था कि फैक्ट्री में काम कर रहे 14 ज्वैलर्स झुलस गए। जिनमें से दो लोगों की हालत गंभीर बताई जा रही है. इस घटना में झुलसे सभी रत्न कलाकारों को तुरंत अस्पताल पहुंचाया गया. फायर ब्रिगेड की टीम मौके पर पहुंची और आग पर काबू पाया।

सूरत के कतारगाम में एक हीरा फैक्ट्री में हीरे साफ करते समय गैस लाइन में तेज धमाके के साथ विस्फोट हो गया.

एमएस यूनिवर्सिटी में कॉमर्स के हजारों विद्यार्थियों ने पहले दिन अंधेरे में आंतरिक परीक्षा दी

वडोदरा,24 सितंबर
एम एस यूनिवर्सिटी एमएस यूनिवर्सिटी के वाणिज्य संस्थान में टीवाई और एम.कॉम की आंतरिक परीक्षा आज से शुरू हो गई। पहले दिन अंधेरे में परीक्षा देने की बारी विद्यार्थियों की थी।

विवरण के अनुसार, मध्य गुजरात पावर कंपनी द्वारा रखरखाव कार्य के तहत इस क्षेत्र में बिजली आपूर्ति बंद कर दी गई थी। इसके चलते सुबह आठ बजे जब टीवाई के छत्र परीक्षा देने पहुंचे तो लाइट नहीं थी। दूसरी ओर, छात्रों को अंधेरे में पेपर लिखना पड़ा क्योंकि कई कक्षाओं में वेंटिलेशन के लिए खिड़कियां नहीं थीं। ऐसे में सुबह

डीएनए वेलनेस ने वडोदरा में ‘CERViSure’ लॉन्च किया

वडोदरा, 21 सितंबर, 2024: अहमदाबाद में भारत की पहली CERViSure प्रयोगशाला को सफलतापूर्वक लॉन्च करने के बाद, डीएनए वेलनेस ने बुधवार, 25 सितंबर को गुजरात के वडोदरा में एक फ्रॅंज़िले प्रयोगशाला शुरू करने की घोषणा की है। डीएनए वेलनेस इंडिया प्राइवेट लिमिटेड (डीएनए वेलनेस) के पास डीएनए प्लोइडी टेस्ट का विशेष अधिकार है, जो ब्रिटिश कोलंबिया कैंसर रिसर्च एजेंसी, कनाडा द्वारा विकसित एक अभूतपूर्व निदान उपकरण है। यह परीक्षण, जिसे CERViSure ब्रांड नाम से भी जाना जाता है, सर्वाइकल कैंसर का पता लगाने का एक तेज, सटीक और गैर-आक्रामक तरीका है। CERViSure प्रयोगशाला वडोदरा शहर और आसपास के जिलों में महिलाओं को सर्वाइकल कैंसर की जांच तक आसान पहुंच प्रदान करेगी। जो कि र. 5500 सर्वाइकल कैंसर का निदान करेगा। वडोदरा के साराभाई कैंपस में 73 ईस्ट एंटेन्यु में 700 वर्ग फुट की CERViSure प्रयोगशाला शुरू करने के लिए अत्याधुनिक तकनीकों और उच्च योग्य स्टाफ सदस्यों से सुसज्जित होगी। CERViSure परीक्षण सर्वाइकल कैंसर के लक्षणों का पता लगाने में बेहद मददगार हो सकता है, यह परंपरिक तरीकों से दो साल पहले ही कैंसर कोशिकाओं के पहचान कर लेता है। परीक्षण 98

प्रतिशत संवेदनशीलता और 100 प्रतिशत सटीकता के साथ परिणाम देता है। 20 से 60 वर्ष की आयु वर्ग की महिलाओं को हर तीन साल में एक बार CERViSure टेस्ट कराने की सलाह दी जाती है। सर्वाइकल कैंसर शुरुआत में कोई लक्षण नहीं दिखाता है। जिसका पता केवल स्क्रीनिंग की मदद से लगाया जा सकता है और चूंकि इसे रोका जा सकता है, इसलिए बिक्रित्सा विशेषज्ञ इस परीक्षण की सलाह देते हैं। नवंबर, 2020 में अहमदाबाद, गुजरात में स्थापित, डीएनए वेलनेस भारत में उन्नत डीएनए प्रोफाइलिंग तकनीक प्रदान करने वाली अग्रणी कंपनी बन गई है। यह रोगियों में रोगों के निदान के परिणामों को बेहतर बनाने के लिए आनुवंशिक अस्थिरता का पता लगाने के क्षेत्र में काम करते हैं। सर्वाइकल कैंसर-मुक्त भारत' के मिशन को हासिल करने के उद्देश्य से, कंपनी ने CERViSure टेस्ट ब्रांड के तहत भारत में डीएनए प्लोइडी टेस्ट लॉन्च किया है, जो कनाडा की ब्रिटिश कोलंबिया कैंसर रिसर्च एजेंसी का आविष्कार है।

यह परीक्षण एक विशेष रूप से डिज़ाइन किए गए गैर-आक्रामक बरा का उपयोग करके गर्भाशय ग्रीवा से म्यूकोसल नमूना एकत्र करके किया जाता है। फिर नमूने को एआई-समर्थित सांप्रोसेयर के साथ संसाधित और विश्लेषण किया जाता है, जो अधिक सटीक परिणाम सुनिश्चित करने के लिए

बाढ़ के पैसे से मदद करने वाला गिरोह अब वडोदरा में सक्रिय: मुआवजे में 5 हजार देने का लालच देकर नागरिकों के बैंक खातों में पूछताछ

वडोदरा ,24 सितंबर,
कुछ जालसाज यह कहकर नागरिकों के बैंक खाते का विवरण प्राप्त करने की कोशिश कर रहे हैं कि बाढ़ में प्रति परिवार 5,०0० रुपये तक की वित्तीय सहायता प्रदान की जाएगी। तब यह सर्कटला बरतना जरूरी हो गया है कि नागरिक इस मामले में धोखा न खा जाएं.

वडोदरा में बाढ़ के बाद आई आपदा के बाद, कुछ धुटारे वित्तीय सहायता देने के बहाने नागरिकों को शिकार बनाने में सक्रिय हो गए हैं। इसके लिए लोगों को धोखा देने के लिए तरह-तरह के हथकंडे अपनाए

"27 फीसदी ओबीसी आरक्षण को 2० और 7 में बांटा जाए", सांसद गनीबेन ठाकोर का पीएम मोदी को पत्र

गांधीनगर,24 सितंबर
बनासकांठा से कांग्रेस सांसद जेनीबेन ठाकोर ने गुजरात में ओबीसी आरक्षण के मुद्दे पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और मुख्यमंत्री भूपेन्द्र पटेल को पत्रलिखा है। जिसमें कांग्रेस सांसद गनीबेन ठाकोर ने गुजरात के 27 फीसदीओबीसी आरक्षण को दो हिस्सों में बांटनेकीबात कही है. पत्र में गनीबेन ने ओबीसी आरक्षण के बंटवारे को लेकरकहाहै कि 27फीसदी आरक्षण को 20 और 7 में बांटा जाना चाहिए. ठाकोर,कोलीसमेतअतिपिछड़ी जातियों को27%मेंसे20%आरक्षणदिया जाए.

जिससे अफरा-तफरी का माहौल पैदा हो गया. धमाके की घटना में 14 लोग गंभीर रूप से झुलस गए, जिनमें से दो की हालत गंभीर बताई जा रही है. यहां बताया गया है कि हीरे से धूल हटाने और उसे साफ करने के लिए गैस लाइन का इस्तेमाल किया जाता है। धमाके की घटना की जानकारी मिलते ही फायर ब्रिगेड की टीम मौके पर पहुंच गई। फायर ब्रिगेड की टीम ने लगातार पानी की बीछार कर आग पर काबू पाया. इस घटना में झुलसे

14 लोगों को बाहर निकालकर तत्काल इलाज के लिए अस्पताल पहुंचाया गया है. अब आग पर काबू पा लिया गया है.

अहमदाबाद (ईएमएस)गुजरात में एक बार फिर बारिश को लेकर भविष्यवाणी की गई हैं जिसे लेकर राज्य के कई जिलों में अलर्ट जारी किया गया हैं वहीं पंचमहल और दाहोद जिले में तेज बारिश होने की खबर हैं हालांकि कच्छ में बारिश की कोई संभावना नहीं हैं कच्छ से मानसून की बिवाई हो चुकी हैं मौसम विभाग के पूर्वानुमान के मुताबिक आज कुछ जिलों में ऑरेंज अलर्ट और कुछ जिलों में येलो अलर्ट की घोषणा की गई हैं दक्षिण गुजरात के वलसाड, दमन और दादरा नगर हवेली में ऑरेंज अलर्ट के साथ भारी से बहुत भारी बारिश की भविष्यवाणी

जिले में स्वच्छता ही सेवा के तहत जनभागीदारी से साफ-सफाई का कार्य किया गया

वलसाड ,24 सितम्बर
वलसाड जिले में 17 सितंबर से 31 अक्टूबर-2024 तक ठस्वच्छता ही सेवा (एसएचएस)ठ अभियान शुरू किया गया है। ठस्वाभाव स्वच्छता , संस्कार स्वच्छताठ थीम के साथ इस अभियान का उद्देश्य वलसाड जिले को स्वच्छ बनाना है।

दिनांक: 23/०9/2०24
धरमपुर तालुक के खांडा गांव में जनभागीदारी से स्वच्छता, स्वच्छता शपथ, कपराडा तालुक के कपराडा गांव के सब्जी बाजार में जनभागीदारी से स्वच्छता, पारडी तालुक के चिवावल गांव में रैली, जनभागीदारी से स्वच्छता, दीवार पेंटिंग ,उमरगाम तालुका के मालव गांव में जनभागीदारी

पासपोर्ट आवेदन की पुलिस सत्यापन प्रक्रिया अब से आसान हो जाएगी

वलसाड ,24 सितम्बर
राज्य सरकार के कानून एवं व्यवस्था विभाग, गांधीनगर द्वारा प्राप्त निर्देशों के अनुसार, पासपोर्ट सत्यापन प्रक्रिया में संशोधन करके नई प्रक्रिया लागू होने से पासपोर्ट के पुलिस सत्यापन की प्रक्रिया आसान हो जाएगी।

(1) अनिवार्य परिस्थितियों को छोड़कर पासपोर्ट आवेदकों को सत्यापन प्रक्रिया के लिए पुलिस स्टेशन जाने की आवश्यकता नहीं है।

(2) पासपोर्ट आवेदकों का सत्यापन आवेदक की नागरिकता के साथ-साथ आवेदक के पिछले आपराधिक इतिहास के सत्यापन तक सीमित होगा।

जा रहे हैं। अब हाल ही में एक नया तरीका सामने आया है. शहर के फतेगंज क्षेत्र और उसके आसपास पत्रकार समाज और श्रीरंगा समाज के कई श्रद्धालु मंगलवार सुबह यहां आए। यहां रहने वाले लोगों ने नागरिकों से बैंक खाते की जानकारी पूछी और कहा कि 'हम आपको बाढ़ से हुए नुकसान के लिए प्रति परिवार 5,०0० रुपये देंगे और इसके लिए आपको हमें परिवार के किसी भी सदस्य के बैंक खाते का विवरण देना होगा।' कुछ जागरूक नागरिकों ने हमें यह कहकर भेज दिया कि उन्हें कोई वित्तीय सहायता, बैंक

खाते का विवरण नहीं चाहिए और यदि सहायता की आवश्यकता होगी, तो वे सीधे सरकार से संपर्क करेंगे। इस मौके पर इस इशाम की मौजूदगी में एक पड़ोसी ने दूसरे पड़ोसी को भी अपनी बैंक डिटेल न देने की चेतावनी दी और पड़ोसी धर्म निभाया. घर में मौजूद महिलाओं ने बैंक डिटेल देने से इनकार कर दिया और कुछ ही सेकंड में वहां से चली गई। जिसका आचरण संदिग्ध बताया जा रहा है। जनहितमेंयहजरूरी है कि पुलिस इस मामले में औरकार्रवाई करे और ऐसे लोगों को गिरफ्तार करे जो धोखाधड़ी के इरादे से सर्कुलेट कर रहे हैं.

इस सर्वे के बाद इन पांच या 1० जातियों को आर्थिक रूप से पिछड़ा मानकर और इनके जैसी अन्य जातियां जिन्हें ओबीसी आरक्षण से ज्यादा फायदा हुआ है, उन्हें अलग से सात फीसदी आरक्षण दिया जाना चाहिए. जबकि ठाकोर और कोली सहित सबसे पिछड़ी जातियों को पिछले 20 वर्षों में शिक्षा या रोजगार में आरक्षण का लाभ नहीं मिला है। मेरा विनम्र अनुरोध है कि ऐसी जातियों को 27% में से 20% आरक्षण दिया जाना चाहिए। गनीबेन ठाकोर ने यह पत्र ऐसे समय लिखा है जब उनकी खाली हुई वाव-भाभर विधानसभा सीट पर उपचुनाव होने वाला है। उन्होंने इस बात पर भी सर्वे की मांग की है कि गुजरात में ओबीसी आरक्षण से किन जातियों को कितना फायदा हुआ है.

वे शिक्षा और रोजगार में ओबीसी आरक्षण का पूरा लाभ नहीं उठा सकते। इसका मुख्य कारण यह है कि ओबीसी के अंतर्गत आने वाली अन्य पांच या 1० जातियां सामाजिक और आर्थिक रूप से समृद्ध हैं और सामाजिक रूप से ऊंची जातियों से जुड़ी हुई हैं। इन ओबीसी के 27% आरक्षण का 9० प्रतिशत से अधिक लाभ इन पांच या 1० जातियों को मिलता है। इसलिए ये पिछड़ी जातियां ओबीसी के अंतर्गत आती हैं, वे इस ओबीसी का लाभ नहीं उठा सकते हैं। उपरोक्त पिछड़ी जातियों को 27% का एक या दो प्रतिशत लाभ मिलता

गुजरात में भारी बारिश की भविष्यवाणी, कई जिलों में अलर्ट

अहमदाबाद (ईएमएस)गुजरात में एक बार फिर बारिश को लेकर भविष्यवाणी की गई हैं जिसे लेकर राज्य के कई जिलों में अलर्ट जारी किया गया हैं वहीं पंचमहल और दाहोद जिले में तेज बारिश होने की खबर हैं हालांकि कच्छ में बारिश की कोई संभावना नहीं हैं कच्छ से मानसून की बिवाई हो चुकी हैं मौसम विभाग के पूर्वानुमान के मुताबिक आज कुछ जिलों में ऑरेंज अलर्ट और कुछ जिलों में येलो अलर्ट की घोषणा की गई हैं दक्षिण गुजरात के वलसाड, दमन और दादरा नगर हवेली में ऑरेंज अलर्ट के साथ भारी से बहुत भारी बारिश की भविष्यवाणी

की गई हैं जबकि दक्षिण गुजरात के नर्मदा, सूरत, तापी, नवसारी और डांग में भारी बारिश के साथ येलो अलर्ट घोषित किया गया है। वहीं अहमदाबाद में 26 , 27 और 28 सितंबर को भारी बारिश का येलो अलर्ट घोषित किया गया हैं मौसम विभाग ने कल भावनगर, अमरेली, गिर सोमनाथ, नर्मदा, सूरत और तापी जिलों में येलो अलर्ट की घोषणा की हैं वहीं नवसारी, डांग, वलसाड और दादरा नगर हवेली में कल भारी से बहुत भारी बारिश के लिए ऑरेंज अलर्ट जारी किया गया है। 26 सितंबर को अहमदाबाद, बोटाद, गिर सोमनाथ, आनंद, वडोदरा, छोटानेपुर, भरुक और नर्मदा में येलो अलर्ट के साथ भारी बारिश का अनुमान लगाया गया है।अमरेली, भावनगर, तापी, नवसारी, वलसाड, डांग, दमन और दादरा नगर हवेली में भारी से बहुत भारी बारिश के लिए ऑरेंज अलर्ट जारी किया गया है। आज अहमदाबाद का तापमान सामान्य से अधिक हैं बीते दिन के मुकाबले आज तापमान एक डिग्री बढ़ गया हैं मौसम विभाग के पूर्वानुमान के बीच पंचमहाल में एक बार फिर मुसलाधार बारिश हुई हैं पंचमहल के गोधरा में आज मौसम अचानक बदला और तेज हवाओं व गरज के साथ भारी बारिश हुई। मुसलाधार बारिश के कारण कुछ इलाकों में बिजली आपूर्ति बाधित हो गई हैं दूसरी ओर लंबे अंतराल के बाद दाहोद में भी मुसलाधार बारिश हुई है। देर रात तेज हवा के साथ जबर्दस्त बारिश हुई तेज हवा के साथ भारी बारिश के चलते दाहोद के कई इलाकों में पानी भर गया' मौसम विभाग के पूर्वानुमान के मुताबिक राज्य के 12 जिलों में बारिश का ऑरेंज अलर्ट दिया गया हैं गुजरात के कुछ जिलों में भारी से बहुत भारी बारिश का भी अनुमान लगाया गया हैं साथ ही मध्य गुजरात के 5 जिलों में ऑरेंज अलर्ट दिया गया हैं

पश्चिम रेलवे - वडोदरा मंडल	
गुच्छिण	
 <div>निविदा सूचना सं. DRM BRC 085 वं 2024–25 दिनांक 19/०9/2024 की निविदा सं. DRM BRC 085 वं 2024–25 के निविदा वरदान का सुविधा. निविदा सं. DRM BRC 085 वं 2024–25 निविदा वरदानके पृष्ठ सं. 13 (निविदा प्रश्न - द्वितीय सीट) पर समाप्त प्रश्न के अर्थों को निम्नलिा का एवं समझना है। प्रश्न 'पीली भी पवन के निम्नलिा का कार्य' के तौर पर ध्यान होना। अन्य तथ्यात्मक विवरण वहाँ उपस्थित नहीं हैं।</div>	
है की को X Twitter.com/WesternRly	

(3) पुलिस को पासपोर्ट आवेदकों के पते का सत्यापन करने की आवश्यकता नहीं होगी
(4) पुलिस को पासपोर्ट आवेदकों से व्यक्तिगत रूप से मिलने या आवेदक के हस्ताक्षर प्राप्त करने की आवश्यकता नहीं होगी।
(5) हालाँकि, पुलिस केवल उन मामलों में आवेदकों के निवास पर जाएगी जहाँ पुलिस पासपोर्ट आवेदकों का आगे सत्यापन करना आवश्यक समझती है।
वलसाड जिला पुलिस अधीक्षक कार्यालय द्वारा एक प्रेम विज्ञप्ति में सभी जनता को उपरोक्त प्रक्रिया पर ध्यान देने के लिए सूचित किया गया है।